PHÉP CỘNG VÀ PHÉP TRỪ SỐ TỰ NHIÊN
Câu 1. Kết quả phép tính 
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Câu 2. Chọn phát biểu đúng trong các phát biểu sau .

A. Trong phép trừ, số trừ bằng số bị trừ trừ đi hiệu.

B. Trong phép trừ, số bị trừ bằng hiệu trừ đi số trừ.

C. Trong phép trừ, số bị trừ bằng số trừ trừ đi hiệu.

D. Trong phép trừ, số trừ bằng số bị trừ cộng hiệu.

Câu 3. Cho hai số tự nhiên 
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. Điều kiện để phép trừ 
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Câu 4. Kết quả phép tính 
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Câu 5. Tổng của số tự nhiên nhỏ nhất có 
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 chữ số và số tự nhiên lớn nhất có 
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 chữ số mà các chữ số của mỗi số trong hai số này đều khác nhau là
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Câu 6. Số tự nhiên 
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 thỏa mãn 
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Câu 7. Số tự nhiên 
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Câu 8. Chiến và Thắng cùng đi từ Hà Nội đến Thanh Hóa. Chiến khởi hành trước Thắng 
[image: image36.wmf]1

 giờ và đến nơi trước Thắng 
[image: image37.wmf]2

 giờ. Hỏi ai thực hiện cuộc hành trình lâu hơn và lâu hơn mấy giờ?

A. Chiến thực hiện cuộc hành trình lâu hơn, và lâu hơn 
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 giờ  .

B. Chiến thực hiện cuộc hành trình lâu hơn, và lâu hơn 
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 giờ .

C. Thắng thực hiện cuộc hành trình lâu hơn, và lâu hơn 1 giờ  .

D. Chiến thực hiện cuộc hành trình lâu hơn, và lâu hơn 
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Câu 9. Hai số 
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ở hai số đó thì được hai số có hai chữ số mà số này gấp 
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lần số kia. Hai số ban đầu là
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Câu 10. Một phép trừ có tổng của số bị trừ, số trừ và hiệu bằng 
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. Số trừ lớn hơn hiệu là 
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. Tìm số bị trừ và số trừ?

A. Số bị trừ là 
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C. Số bị trừ là 
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D. Số bị trừ là 
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Câu 11. Tính nhanh tổng 
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Câu 12. Tính nhẩm 
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Câu 13. Tính nhanh 
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Câu 14. Số thích hợp được điền vào dấu 
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 trong biểu thức 
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Câu 15. Tính nhanh tổng 
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được kết quả bằng
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Câu 16. Kết quả dãy tính 
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Câu 17. Kết quả dãy tính 
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PHÉP NHÂN – PHÉP CHIA SỐ TỰ NHIÊN

Câu 1: Kết quả của phép tính 
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Câu 2: Tính tích 
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Câu 3: Tính nhanh 
[image: image115.wmf]125.1975.4.8.25

?

A. 
[image: image116.wmf]1975000000

.
B. 
[image: image117.wmf]1975000

.
C. 
[image: image118.wmf]19750000

.
D. 
[image: image119.wmf]197500000

 .

Câu 4: Kết quả của phép tính 
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Câu 5: Tìm số tự nhiên 
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Câu 6: Hãy so sánh 
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Câu 7: A. 
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Câu 8: Số tự nhiên nào dưới đây thỏa mãn 
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Câu 9: Tích 
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A. Số có chữ số tận cùng là 
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B. Số có chữ số tận cùng là 
[image: image144.wmf]5

.

C. Số có chữ số tận cùng là 
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D. Số có chữ số tận cùng là 
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Câu 10: Tìm số tự nhiên 
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Câu 11: Để đánh số trang của một quyển sách “Hack Não
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” dày 
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 trang, ta cần dùng bao nhiêu chữ số?
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Câu 12: Tính nhanh: 
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Câu 13: Tính hợp lý  
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Câu 14: Thương 
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 trong phép chia 
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Câu 15: Cho phép chia 
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, khi đó số bị chia của phép chia là?
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Câu 16: Biết số bị chia là 
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, thương là 
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 số dư bằng 
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HÌNH VUÔNG – TAM GIÁC ĐỀU – LỤC GIÁC ĐỀU
Câu 1. Trong các hình sau, hình nào là tam giác đều?
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A. Hình 1.
B. Hình 2.
C. Hình 3
D. Hình 4.

Câu 2.Có  bao nhiêu hình lục giác đều trong bức tranh sau?

[image: image190.jpg]



A. 6.
B. 7.
C. 8.
D. 9.

Câu 3. Biết độ dài các cạnh của mỗi tam giác trong hình sau là bằng nhau, có tất cả bao nhiêu tam giác đều?

[image: image191.emf]
A. 3. 

         B. 4.

      
C. 5.


D. 6

Câu 4. Cho hình lục giác đều ABCDEF, cạnh AB song song với cạnh nào sau đây?
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Câu 5. Các đường chéo chính của lục giác đều trong hình sau là
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D. 
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Câu 6.Chu vi của một hình vuông có cạnh bằng 9cm là bao nhiêu?

A. 81.

      B. 9.

         C. 36.

         D. 18.

Câu 7.Cho hình lục giác đều ABCDEF có cạnh bằng 2cm độ dài của các đường chéo chính bằng bao nhiêu?

[image: image202.emf]O
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A. 2.

      
B. 4.

         

C. 6.

         
D. 12.

Câu 8.Hình vuông ABCD cóAB=3cm, tính diện tích của hình vuông đó?

A. 3.

      
B. 9.

         

C. 12.

         
D. 81.

Câu 9. Cho tam giác đều ABC, số đo mỗi góc tại đỉnh A,B,C là bao nhiêu? 
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D. 
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Câu 10.Một hình vuông có diện tích bằng 
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Câu 11.Trong hình vẽ sau, có bao nhiêu tam giác đều?
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A. 6.

      
B. 8.

         

C. 10.

         D. 12.

Câu 12. Biết cạnh mỗi ô vuông trong hình dưới đây đều dài 1cm Tổng chu vi của tất cá các hình vuông có trong hình dưới đây là
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Câu 13.Cắt và gấp giấy theo thứ tự nào để được hình tam giác đều?

[image: image218.emf]a) 
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Câu 14.Cho hình tam giác và hình vuông có kích thước như hình vẽ sau. So sánh chu vi của hai hình.

                        [image: image225.emf]5 cm
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[image: image226.emf]4 cm




A. Chu vi hình tam giác lớn hơn chu vi hình vuông.

B. Chu vi hình tam giác bằng chu vi hình vuông.

C. Chu vi hình tam giác nhỏ hơn chu vi hình vuông.

D. Chu vi hình tam giác gấp đôi chu vi hình vuông.

Câu 15.Cho hình vuông có cạnh dài 4cm. Trong các phát biểu sau, phát biểu nào đúng?
A. Diện tích hình vuông bằng chu vi hình vuông.

B. Diện tích hình vuông nhỏ hơn chu vi hình vuông 

C. Diện tích hình vuông lớn hơn chu vi hình vuông.

D. Diện tích hình vuông luôn gấp đôi chu vi hình vuông.

Câu 16.Cho lục giác đều 
[image: image227.wmf]ABCDEF

 với đường chéo chính 
[image: image228.wmf]AD

 bằng 6cm. Độ dài cạnh của lục giác đều là
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Câu 17..Cho sáu tam giác đều có cùng độ dài cạnh là 3cm, ghép thành một hình lục giác đều có độ dài cạnh là bao nhiêu? 

A.
[image: image233.wmf]3 .

cm


      
B.
[image: image234.wmf]6 .

cm



         C.
[image: image235.wmf]9 .

cm




D. 
[image: image236.wmf]12 .

cm


Câu 18. “Số đo các góc của hình lục giác đều … số đo các góc của hình tam giác đều”. Điền từ còn thiếu vào chỗ trống để được câu đúng.

A. bằng.
      
B. gấp đôi.

      C. nhỏ hơn.

D. lớn hơn.

Câu 19. Để ốp thêm một mảng tường người ta dùng hết 5 viên gạch hình vuông, mỗi viên có độ dài 12cm. Diện tích mảng tường được ốp thêm là

A. 
[image: image237.wmf]2

60 .

cm


      
B. 
[image: image238.wmf]2

25 .

cm



         C. 
[image: image239.wmf]2

144 .

cm



D. 
[image: image240.wmf]2

720 .

cm


_1694115168.unknown

_1694115177.unknown

_1694115185.unknown

_1694115190.unknown

_1694192578.unknown

_1694192625.unknown

_1694115193.unknown

_1694115195.unknown

_1694115196.unknown

_1694115194.unknown

_1694115191.unknown

_1694115188.unknown

_1694115189.unknown

_1694115186.unknown

_1694115183.unknown

_1694115184.unknown

_1694115178.unknown

_1694115173.unknown

_1694115175.unknown

_1694115176.unknown

_1694115174.unknown

_1694115171.unknown

_1694115172.unknown

_1694115169.unknown

_1694115153.unknown

_1694115164.unknown

_1694115166.unknown

_1694115167.unknown

_1694115165.unknown

_1694115162.unknown

_1694115163.unknown

_1694115161.unknown

_1694115149.unknown

_1694115151.unknown

_1694115152.unknown

_1694115150.unknown

_1694115147.unknown

_1694115148.unknown

_1694115146.unknown

